

SEKRETARIJAT ZA URBANIZAM I
ODRŽIVI RAZVOJ OPŠTINE BUDVA
N/R Sekretaru gosp Stevu Davidoviću

06-061-676/1

Crna Gora
OPŠTINA BUDVA
BUDVA

Primljeno:	11-06-2018		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
06-061-676/1		1	✓

**DOSTAVA DOKUMENTACIJE IZVEDENOG STANJA
IZMJEŠTANJE HIDROMAŠINSKOG POSTROJENJA Ivanovići I**

Crna Gora
OPŠTINA BUDVA
BUDVA

Primljeno:	12 JUN 2018		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
06-062-4-835/1		1	

Poštovani,

Obraćamo Vam se ovim putem sa dostavom dokumentacije ELABORATA ORIGINALNIH TERENSKIH PODATAKA O IZVRŠENIM RADOVIMA NA TERENU , izrađenim od strane licencirane firme za izvođenje geodetskih radova i usluga GEOTINENGINEERING DOO PODGORICA.

Predmetni elaborat je urađen na zahtjev investitora i vlasnika kat.parc. 1021/1 KO Bečići (preko puta Hotela Splendid) SOFIJE KALAĐURĐEVIĆ I BRANKA KAŽANEGRA, a za lokaciju koju je izdata građevinska dozvola. U toku izvođenja radova na predmetnoj lokaciji utvrđeno je da je hidromašinsko postrojenje Ivanovići I, koje je u vlasništvu JP VODOVOD I KANALIZACIJA BUDVA se nalazilo ukopano u predmetnu kat.parc. 1021/1 KO Bečići bez saglasnosti vlasnika predmetne parcele te je kao takvo predstavljalo smetnju za nastavak građevinskih radova, a kao takvo nije bilo izvedeno shodno niti jednom DUP-u Bečići.

Obzirom da se radi o objektu od javnog interesa koji je na zahtjev JP Vodovod i kanalizacija Budva i Opštine Budva izmješten na lokaciju koja je u neposrednoj blizini i koja je označena kao kat.parc. 1467 KO Bečići upisano u LN 1130 KO Bečići , obim prava korišćenje Opštine Budva to Vam dostavljamo dokumentaciju izrađenu od strane licenciranog društva za izvođenje i izradu geodetskih radova i usluga a koja potvrđuje staro stanje odnosno koordinate prethodnog hidromašinskog postrojenja i njegovo novo izvedeno stanje sa koordinatama.

Uzimajući u obzir, da je predmetno hidromašinsko postrojenje objekat javnog interesa u vlasništvu JP VODOVOD I KANALIZACIJA BUDVA, a da predmetni objekat nije unesen u niti jedan urbanistički plan, te imajući u vidu da još uvijek traje procedura legalizacije objekata dostavljamo Sekretarijatu za urbanizam i održivi razvoj dokaze o postojanju predmetnog objekta na predmetnoj lokaciji kako bi se isti unio u buduće detaljne planove kao objekat infrastrukturne namjene.

U prilogu ovog dopisa dostavljamo : **ELABORAT ORIGINALNIH TERENSKIH PODATAKA O IZVRŠENIM RADOVIMA NA TERENU OD 20.12.2017.godine GEOTINENGINEERING D.O.O. PODGORICA**

Za sva daljnja pitanja i sugestije stojimo Vam na raspolaganju.

Sofija Kalađurđević

Branko Kažanegra pp Željka Ivanković